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Θεσσαλονίκη, 03/04/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Προς: Τον κ. Υπουργό Οικονομικών
Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

ΘΕΜΑ: «Μέτρα υπέρ των κτηνοτρόφων που πλήττονται από την πανδημία του κορωνοϊού»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Κτηνοτρόφοι από την Καρδίτσα μας ενημέρωσαν ότι, στάλθηκε επιστολή στο Υπουργείο Αγροτικής
Ανάπτυξης και Τροφίμων από εκπρόσωπο φορέα της τοπικής αυτοδιοίκησης της περιοχής, στην
οποία, ζητούνται μέτρα στήριξης της κτηνοτροφίας, εκτός των σχετικών μέτρων που έχουν ληφθεί
για τις επιχειρήσεις μεταποίησης κτηνοτροφικών προϊόντων. Τονίστηκε, μεταξύ των άλλων ότι,  οι
κτηνοτρόφοι, των οποίων ένα μεγάλο έσοδο αποτελεί η πώληση αμνοεριφίων, ενώ κάθε χρονιά την
ίδια με την τρέχουσα χρονική περίοδο συνάπτουν συμφωνίες με εμπόρους, εφέτος, εξ’ αιτίας της
απαγόρευσης  μετακίνησής  τους  στις  γειτονικές  επαρχίες  και  δεδομένης  της  γενικότερης
στασιμότητας της αγοράς, βρίσκονται αδρανείς και σε κατάσταση αβεβαιότητας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να λάβετε τα απαραίτητα μέτρα, προκειμένου, κατά το επόμενο χρονικό διάστημα, να
διοχετευτεί στην αγορά περισσότερο ελληνικό κρέας, το δε εισαγόμενο να μειωθεί δραστικά και εάν
είναι δυνατόν, να εκμηδενιστεί;

2.  Προτίθεσθε  να  καταργήσετε  για  ένα  τρίμηνο  τουλάχιστον  τον  αναλογούντα  ΦΠΑ  ή  να  το
μειώσετε  εσαεί,  κατά  3-4  εκατοστιαίες  μονάδες,  όπου  αφορά στην προμήθεια  των  μέσων,  των
εφοδίων,  καθώς  και  των  ειδών  πρώτης  ανάγκης,  που  είναι  αναγκαία  για  την  εύρυθμη  και
παραγωγική λειτουργία των κτηνοτροφικών μονάδων, προς ενίσχυσή τους στην κρίσιμη για τις εν
λόγω οικονομική συγκυρία;
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3.  Προτίθεσθε  να επιτρέψετε  παράταση δηλώσεων στον «ΟΣΔΕ» για τουλάχιστον ένα τρίμηνο,
καθώς και να λάβετε πρόνοια να καταβληθούν στο ακέραιο οι τυχόν αποζημιώσεις, που εκκρεμούν
από τον ΕΛΓΑ στους κτηνοτρόφους Μουζακίου και της ευρύτερης περιοχής της Καρδίτσας, αλλά
στο σύνολο των κτηνοτρόφων,  προς  ενίσχυσή τους  στην κρίσιμη για τους  εν  λόγω οικονομική
συγκυρία;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος


